

BIOGRAFIJA



Dr Valentina Baić rođena je 1967. godine u Republici Hrvatskoj, gde je završila osnovnu i srednju školu sa odličnim uspehom iz svih nastavnih predmeta (5,0). Školske 1991/92 godine, upisala je Višu školu unutrašnjih poslova u Zemunu i 1994. godine diplomirala sa prosečnom ocenom 9,8. Nakon završenih studija, proglašena je za jednog od najboljih studenata VŠUP-a od njenog osnivanja. Filozofski fakultet u Novom Sadu, Odsek psihologija, završila 2004. godine iz radnog odnosa, sa prosečnom ocenom 8,5.

Postdiplomske studije završila 2009. godine na Filozofskom fakultetu u Beogradu, Odeljenje za psihologiju, a doktorsku disertaciju odbranila 2011. godine na Odseku psihologija, Filozofskog fakulteta u Novom Sadu.

Od 1986. do 1991. godine, radila je kao ovlašćeno službeno lice u Okružnom zatvoru. Od 1995. radi u SUP Novi Sad na poslovima suzbijanja maloletničke delinkvencije i poslovima suzbijanja kriminaliteta u Okružnim zatvorima. Godine 2002. prelazi sa radom u VŠUP, na radno mesto saradnika za obuku kadrova. U julu 2003. godine prelazi u Upravu za borbu protiv organizovanog kriminala, Odeljenje za operativnu analitiku, tehniku i podršku. Nakon reorganizacije UBPOK-a, prelazi sa radom u UKP, Službu za kriminalističko obaveštajne poslove i prikrivenog islednika, Odsek Novi Sad, na poslove kriminalističko obaveštajnog radnika i operativnog analitičara u zvanju glavnog policijskog inspektora.

Od 2011. godine radi na Kriminalističko policijskoj akademiji u Zemunu, kao asistent na predmetima Psihologija kriminaliteta i Kriminalistička psihologija. Od 2012. godine radi kao docent na predmetu Kriminalistička psihologija, a od 2014. godine, kao docent na predmetima Taktika obezbeđivanja iskaza i Obezbeđenje dokaza. U junu 2017. godine izabrana je u zvanje vanrednog profesora. Od 2011. godine, angažovana je na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu kao saradnik u zvanju vanrednog profesora za nastavne predmete Psihološke osnove poremećaja u ponašanju i Prevencija poremećaja u ponašanju dece i adolescenata prema studijskom programu Specijalne edukacije i rehabilitacije.

Autor je preko četrdeset originalnih naučnih radova, jedne monografije i dva udžbenika. Takođe je koautor i na četiri priručnika. Njen naučni rad najvećim delom je fokusiran na istraživanje verbalnih, vokalnih i neverbalnih karakteristika obmanjujućeg ponašanja, kao i primenu tehnika detekcije laganja u kriminalističkom kontekstu. Takođe se bavi problematikom ispitivanja personalnih izvora u predistražnom postupku i problematikom kriminalnog ponašanja seksualnih prestupnika.